



举报方式:
1. 热线互动: 拨打《市场星报》新闻热线 0551-62620110。
2. 微信互动: 扫描二维码, 关注市场星报官方微信(scxb123), 在留言区参与互动。
3. 掌中安徽互动: 登录本报掌中安徽APP, 在《星报3.15在行动》系列报道一文的留言区参与互动。
4. 微博互动: 登录市场星报新浪微博, 在新闻转载的评论中参与互动。



官方微信 scxb123



星报官方微博



掌中安徽APP客户端

开心果味苦、外包装无生产信息 网店售“三无”产品被处罚

星报讯(杨发苗 孙雨静 记者 王伟伟) 从网上购买的开心果不仅颜色差、味道苦,而且包装上没有生产厂家、地址和任何联系方式,俨然就是“三无”产品。日前,记者从合肥市蜀山区市场监督管理局获悉,该当事人被罚款2000元。

去年底,蜀山区市场监管局接到消费者徐先生电话投诉,称自己在某网络平台上购买的3袋开心果色差、味苦,且外包装未标注生产厂家厂址和任何联系方式。蜀山区市场监督管理局随即指派稽查大队介入调查,通过查询获知销售厂家位于合肥蜀山区大富山庄的一民宅内,执法人员立即到现场进行检查。该公司成立于2016年,主要经营农业科技信息咨询和预包装食品销售。2017年8月份获准互联网销售食用农产品业务,并在国内知名网络销售平台开设了网店,主营销售坚果类零食。据当事人交代,这批干果是从批发市场一干果店购进的,共购48瓶,净含量为250g/瓶,进价为15元一瓶,网店

销售单价18元,货值864元。执法人员在现场发现了尚未销售的干果24瓶,标签上未标明生产厂家的名称、地址等信息。

《食品安全法》第六十七条明确规定“预包装食品的包装上应当有标签,标签应当标明……生产者的名称、地址、联系方式。”该公司上述行为涉嫌违法经营预包装食品,一定程度上危害了公众的身体健康和生命安全,应该承担相应的法律责任。

最终,蜀山区市场监管稽查大队作出了没收尚未销售的未标明生产者名称、地址的开心果24瓶,并作出了罚款2000元的行政处罚。

蜀山区市场监管局也提醒广大消费者,网上购物首先要了解网站的经营资质、商业信誉,尽量选择开办时间长、实力雄厚、有良好口碑的网站。如不能协商解决,及时拨打12315电话投诉到经营者所在地或第三方交易平台所在地市场监管部门投诉,通过合法渠道维护自身的合法权益。

摄影店突然“失联” 消保委助力维权

星报讯(洪敬谦 记者 王伟伟) 办的洗浴卡没洗几次店家关门了,洗衣卡还没用完店家关门停业了……近年来,不少市民遇到过类似的消费问题,各种消费卡或充值上百元、或充值上千元,办卡时商家的种种承诺在店面关门后,消费者手持的消费卡相当于一张白条,不知该怎样维权。

近日,亳州市发生了一起摄影店收了消费者的预付卡费后失联事件。亳州市消费者权益保护委员会秘书长王治富告诉记者,从今年年初开始,该市12315消费者投诉平台接到不少类似的问题投诉,其中投诉较多的是有关中国娃娃摄影服务部失联的问题。经调查,中国娃娃摄影服务部注册名称为该市谯城区靓娃娃摄影服务部,经营者为丁某,现位于市区青云小学附近的一家店面已经变为服装店。

“现在前来投诉的消费者有20多人,涉及受损金额2万多”,王治富说,该

市消保委将支持消费者用诉讼的方式来维权,凡是在中国娃娃交了钱没享受到摄影服务的消费者,可以携带相关凭证到该市消保委进行登记,证据收集后,市消保委将统一委托公益律师进行诉讼。

亳州市谯城区公益律师认为,如果消费者与经营者发生纠纷,消费者可以通过消保委进行调解,如果出现经营者“失联”、店铺关门或店主更改等情况,消费者要保留好相关凭证,选择以个人名义或委托律师和其他公益机构进行诉讼。

亳州市消保委提醒广大消费者,在购买、使用预付式消费卡(券)时,应尽量选择规模大、信誉高、经营状况良好的,在消费合同中应明确预付式消费卡(券)的使用范围、有效期限、违约责任等相关条款,特别要注意终止服务、转让等限制性条款。

目前,亳州市消保委已经联系了该市检察院介入调查。

短消息

合肥老城区启动 排水系统雨污混接改造

星报讯(吴京 聂菊 费广澍 记者 祝亮) 记者近日从合肥市庐阳区双水办了解到,四里河达标整治工程、分流制排水系统雨污混接改造工程、排污口整治等重点水环境综合整治工程正在全面推进,全面打造“河清水净”美丽城区。

据悉,为了推动水环境综合整治的高效开展,2018年12月底,该区成立庐阳区地表水环境质量改善和饮用水水源地环境问题专项整治领导小组,并下设办公室(简称“双水办”)和4个工作专班,为河流治理专班、雨污分流专班、水质分析专班和监管执法专班,形成“1+4”工作机制;同时,建立、健全水环境监测和巡查机制,加大环境监管力度,把水环境综合整治向纵深、向源头、向治本推进。

二月二,去后街看民俗

星报讯(毛茵菁 记者 沈娟娟) 二月二龙抬头,是中国民间传统节日。记者了解到,第五届合肥后街特色文化节——二月二·龙抬头·游后街·赏民俗活动即将于3月7日正式上演,您不仅可以欣赏各种大型民俗类节目,还能吃“龙耳”、“龙须”。

合肥市民领取不动产权证 可办理免费“送货上门”

星报讯(记者 唐朝) 上班时紧、所在地区远……以往领取不动产权证,对于出行不便的市民来说是个不小的“困扰”。记者近日从合肥市不动产登记中心了解到,今年该中心推出邮寄业务,改变了原有的现场领证的单一方式,实现了合肥市民“足不出户、送证到家”的愿望。据了解,自1月以来,合肥市登记机构通过中国邮政速递物流(EMS)公司合肥分公司,已免费邮寄不动产权证900本。



3月4日,合肥市三里街街道三里一村社区联合各党支部开展“文明实践志愿行,雷锋精神代代传”主题学雷锋义务植树活动,邀请群众携手为城市添绿。 □王世璠 张滢旎

联合购彩连结硕果,合肥购彩者喜中1094万大奖

星报讯(汪峰 记者江锐) 3月4日,体彩大乐透第19024期开奖,当期开奖号码11、17、19、29、33+08、09,一等奖基本5注每注1000万,河南1注、江苏1注、浙江1注、安徽1注、甘肃1注,追加2注每注800万,江苏1注、甘肃1注,二等奖基本79注每注41万,追加29注每注33万。

开奖后,记者第一时间通过安徽省体彩中心机房检索了解到,这注头奖是位于合肥市经开区繁华大道百乐门水果超市的02170网点中

出的。这也是大乐透新规则上市后,我省产生的第一注大奖。从网点业主许老板口中了解到,这张彩票票面金额为1512元的复式票,是由他的几个朋友联合购买的。根据中奖信息查询,这张彩票还中得2注二等奖,每注41万,这张彩票合计中得1094万元。

近来,联合投注在合肥渐成时尚。上周,位于合肥高铁路的01612网点也由多位购彩者联合中出4注二等奖,奖金达到240余万元。

小荷才露尖尖角 惟愿花开烂漫时 合肥市临泉路第一小学手球队全国赛事拿奖



2018年8月,合肥市临泉路第一小学女子手球队首次参加U10全国小学生手球锦标赛,荣获第六名的好成绩。在强队如林的队伍中,绝非偶然,是运动员们付出汗水泪水而得到的收获,是全校师生与家长共同努力的结果。

据悉,临一小校手球队从2018年2月正式组队,经合肥市体校推荐,学校聘请优秀手球教练员,请专家画场地,还邀请外籍教练来校指导。校领导更是经常到场地,询问教练员还有什么要求,学生们还需要什么帮助,并一一解决。

手球运动以其独特的形式内容,最容易通过训练与比赛增强集体的感召力和凝聚力。因此,在平时的教学训练中,教练员将培养队员的团队意识与发展个性的教育紧密结合起来,有效地增强队员的集体责任感,使队员在外出比赛期间互相帮助,团结一心。在全国赛期间,队里的小队员得到其他队员的帮助和照顾,打水、叠被子、洗衣服等她们都自发结对帮扶。在赛场上,互相协作、鼓励,荣辱与共。队员们做到了“心往一处想,劲往一处使”。 □尤超

(合)医广[2018]第12-18-145号
合肥友好医院 妇产科
生育保险定点医院
0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)